KnHemaTtuka matepuanbHoU
TOYKU



3agada Nel

% J[BE MarepuaabHbIC TOYKU JABUKYTCA BAOJIb OTHOU
IPSIMOM, COBIAAAIOMIEN C OChH0 OX TEeKapTOBOU CUCTEMBI
KOOpJIMHAT. 3aKOH JABM>KCHUS IIEPBOM TOYKHA UMEET BU/IL:
x; =2+t + 2t* + t3, a yckopeHHe BTOPOil TOUKH
M3MEHSETCS COITIACHO YPABHEHUIO A5, = 4 + 6. B
HA4aJIbHBIM MOMEHT BPEMEHM BTOpasi TOYKA UMEJIa
KOODPJIMHATY X509 = 4 U CKOPOCTh Vyq, = 0.

* Heo0xonMmMo HAMTH: OTHOCUTEIILHYIO CKOPOCTh TOUEK B
MOMEHT COBITAJICHUS UX KOOPAWHAT



3agada Nel



3agada Nel



3agada Ne2

% J[BE MarepuaabHbIC TOYKU JABUKYTCA BAOJIb OTHOU
IPSIMOM, COBIAAAIOMIEN C OChH0 OX TEeKapTOBOU CUCTEMBI
KOOPJWHAT. 3aKOH JIBMXKCHUS IIEPBOM TOYKH UMEET BHUI;
x; = 2 + 4t + 2t* + t3, a yckopeHHe BTOPOI TOUKH
M3MEHSETCS COITIACHO YPABHEHUIO A5, = 1 + 6. B
HA4aJIbHBIM MOMEHT BPEMEHM BTOpasi TOYKA UMEJIa
KOOPJIMHATY X59 = 0 U CKOPOCTH Vyg, = 1.

* Heo0xonmmMo HAUTH: YCKOPEHUE TIEPBOU TOUYKU B TOT
MOMEHT, KOTJa CKOPOCTH TOYEK CTAHYT OAWHAKOBBIMU



3agada Ne2



3agada Ne3

% J[BE MarepuaabHbIC TOYKU JABUKYTCA BAOJIb OTHOU
PSIMOM, COBMAIAONIEN ¢ OChI0 OX NEeKapTOBOM CUCTEMBI
koopanHaT. CKOPOCTH MEPBOU TOYKU MEHSAETCS T10
3aKOHY: Vyq = 2 + 5t + 2t%, a yckopeHHe BTOpOii TOYKH
M3MEHSETCS COITIACHO YPABHEHMIO Ao, = 3 + 4t. B
HAa4aJIbHbIM MOMEHT BPEMEHU IIEPBAS TOUKA UMETIA
KOOPJIMHATY X1g9 = 4 U CKOPOCTh Vyq, = 2.

* Heo0xonmmMo HAUTH: YCKOPEHUE TIEPBOU TOUYKU B TOT
MOMEHT, KOTJa TOYKHU BCTPETATCS



3agada Ne3



3agada Ne4

* JIBE 4acTULBI IBMKYTCSA C YCKOPEHUEM § B OJHOPOIHOM
I10JI€ CUJIBI TSDKECTH. B HaYyalbHbIM MOMEHT BPEMEHHU
YaCTUILbI HAXOAUJIMCh B OHOM TOYKE U UMEJIU CKOPOCTH:
Vo1 = 3 M/C ¥ Vg, = 4 M/C, HallpaBJICHHBIE TOPU30HTAJIBHO
Y B IPOTHUBOIIOJIOKHBIE CTOPOHBI. HanTu pacCcTosiHUSA
MEX Y YaCTUIIAMHU B TOT MOMEHT, KOIJa BEKTOPBI UX
CKOPOCTEN OKAXYTCSA B3aUMHO MEPIEHINKYIISAPHBI.



3agada Ne4d

y Voo




3agada Ne4



3agada Ne5

* J[Bu>keHUE Tena, OPOIIEHHOTO TOPU30HTAJIBHO € BBICOTHI h =
20 M co CKOpOCThIO Vy = 18 M/c, ¢ y4eTOM CONPOTUBJICHUS
BO3JAyXa W HaJW4Ms BCTPEYHOIO BETpa OIMHUCHIBACTCSA
CICAYIOIIUMHU YPaBHEHHUSIMU:

—ut + v";u (1—eFt)

* X

. y=h+%(1—e‘ﬂt—,8t)

e T'me u= 12 m/c — ckopocTb BeTpa, § = 0.45 ¢~ 1-
KO3(HUITUEHT, XapaKTEPU3YIOIIU COMPOTUBIICHUE BO3/TyXa,
g = 9.8 M/c? — yckopeHne cBOOOIHOIO MaIeHMUS.

Heo0xoqumo HANTH: Vy, V), U, V, Ay, 4y, 4, A, Ay, A, R



3agada Ne5




3agada Ne5



3agada Ne5



[lomaluHee 3agaHue



3agada Nel

% J[BE MarepuaabHbIC TOYKU JABUKYTCA BAOJIb OTHOU
IIPSIMOM, COBIAAAIOMIEN C 0ChH0 OX I€KapTOBOU CUCTEMBI
KOOpJIMHAT. 3aKOH JBH>KCHUS IEPBOM TOYKHA UMEET BU/IL:
x; =t + t? + t3, a yckopeHHe BTOPOii TOUKH U3MEHSETCS
COINIACHO YPAaBHEHUIO A,, = 4 + 4t. B HauanbHBIN
MOMEHT BPEMEHHU BTOPAs TOUKA UMEIA KOOPAUHATY
X290 = 1 ¥ CKOPOCTH V5, = 6.

* Heo0xonMmMo HAMTH: BO CKOJIBKO pa3 OyayT pa3inyarbCs
YCKOPEHUS TOYEK B TOT MOMEHT, KOTJIa CKOPOCTh BTOPOU
TOYKH MPEBBICUT CKOPOCTH IIEPBON TOUKU B 2 pasza



3agada Ne2

% J[BE MarepuaabHbIC TOYKU JABUKYTCA BAOJIb OTHOU
IPSIMOM, COBIAAAIOMIEN C OChH0 OX TEeKapTOBOU CUCTEMBI
koopauHaT. CKOPOCTh NMEPBOM TOUYKH MEHSACTCS T10
3aKOHY: Vyq = 3 + 2t + 2t%, a ycKopeHHe BTOPOii TOYKH
U3MEHSETCS COITIACHO YPABHEHMIO A5, = 3 + 8t. B
HA4aJIbHBIM MOMEHT BPEMEHM II€pBasi TOYKA UMEJIa
KOOPJIMHATY X19 = 4 U CKOPOCTbh Uy, = 7.

* HeoO0xomumMo HAUTH: PAa3HOCTh YCKOPEHUN TOYEK B TOT
MOMEHT, KOIJIa BTOpas TOYKa OyJeT JABUTaThCs OBICTpEe
IIEpBOM B 2 pasa



3agada Ne3

 JIBa Tena OpOCHIIM OJHOBPEMEHHO W3 OJHOM TOUYKH: OJHO —
BEPTUKAJILHO BBEPX, APYyroe — mof yrioM & = 60° k
ropu3oHTy. HauanpHas ckopocTh Kaxaoro Tejaa v0 = 25 m/c.
IIpeneOperasi CONpOTUBICHUEM BO3yXa, HAWTH PACCTOSHHUE
Mexay Tesnamu yepes t = 1,70 c.



bnarogapto 3a BHUMaHue!



